
Our

WINE LIST
An Adventure for the Senses

Imagine embarking on a relaxed journey 
right into the best wine regions of the 
world. Our wine list is like an open book 
full of popular classics and hidden gems. 
Whether you’re looking for something 
down-to-earth for a cozy evening or a rare 
find, we have the perfect drop for you.

We love wine and are eager to share our 
knowledge with you. Let us guide you to 
find the ideal wine to pair with your meal. 
And the best part? Many of our quality 
wines are available not just by the bottle 
but also by the glass. Be inspired by our 
selection and perhaps discover your new 
favorite wine.

Our expertise is grounded in the 
knowledge of wine critics like Robert 
Parker, James Suckling, Luca Maroni, 
Gambero Rosso, Decanter, Tim Atkin, and 
“ASI Best Sommelier of the World 2019” 
Marc Almert.

But in the end, it’s all about what tastes 
right to you. Sure, experts like Robert 
Parker and James Suckling are tops in their 
field – but they don’t know exactly what 
YOUR palate prefers. Our service staff 
may not be wine sommeliers, but they’ve 
tried all our wines (someone’s got to do 
the hard job!) and can offer you the best 
advice. Let’s find together the wine that not 
only matches your meal but also perfectly 
suits your taste – no frills, just honest and 
delicious.

PROST, TO A DELIGHTFUL JOURNEY!!



By the Glass
#PROSECCO&CHAMPAGNE #ROSÉWINE

|  PROSECCO BELLENDA MIRAVAL 
DOCG - SUPERIORE
	 Light and refreshing
	 at any hour.
9.5	 |   Glass
56.-	 |   Bottle
110.-	 |   Magnum

|  PROSECCO BELLENDA ROSÉ BRUT 
DOCG - CONEGLIANO	
	 Fresh and lively
	 Prosecco, an apéritif classic.
9.5	 |   Glass
56.-	 |   Bottle

|  NICOLAS FEUILLATTE 
BRUT RÉSERVE EXCLUSIVE
	 Sophisticated with much 
	 elegance, a fresh and lively 		
	 Champagne.
29.-	 |   Bottle 2dl
95.-	 |   Bottle
190.-	 |   Magnum

|  NICOLAS FEUILLATTE 
ROSÉ RÉSERVE EXCLUSIVE
	 An aromatic start,

enthralling the nose
with scents of rose petals,
rosehip, red currants,
raspberry drops, cherry, pepper,
cinnamon, and a hint of toast,

	 preparing the palate.
35.-	 |   Bottle 2dl
115.-	 |   Bottle
225.-	 |   Magnum

|  LOUIS ROEDERER COLLECTION 245
A balanced, elegant champagne with 
a beautiful harmony of substance 
and crisp, chalky freshness. Powdery, 
saline, and irresistibly fresh!           

16.-	 |   Glas
55.-	 |   Bottle 3.75 dl
105.-	 |   Bottle
209.-	 |   Magnum
395.-	 |   Double Magnum

|  ROSÉ RÉSERVE DU 
CHÂTEAU DE BRÉGANCON 
AOP CRU CLASSÉ – 
CÔTES DE PROVENCE	   
	 Grenache, Cinsault, Mourvèdre

Dressed in beautiful salmon hues, 
this Rosé Cuvee offers an intense 
and fruity nose with exotic aro-
mas of peach and red fruits. On 
the palate, the wine is tasty and 
delicious, slightly salty, with fla-
vors of pineapple and lychee. The 
finish is long and silky, with a hint 
of minerality and beautiful fresh-
ness. A truly lovely discovery!

9.-	 |   Glass
65.-	 |   Bottle



By the Glass
#WHITEWINES

|  GRÜNER VELTLINER AM 		
BERG 2022 – 
BERNHARD OTT, 
NIEDERÖSTERREICH, BIO
	 100% Grüner Veltliner

Refreshing and lively, with 
notes of green apple, peach, 
and citrus, mineralistic. Ideal 
for the terrace.

8.-	 |   Glass
56.-	 |   Bottle

|  ST. SAPHORIN, LAVAUX AOC 
2022 – J & M DIZERENS, VAUD	
	 100% Chasselas		

Delicate floral and fruity aro-
mas. Full-bodied, powerful, 
yet balanced. A complex and 
lingering finish.

8.-	 |   Glass
56.-	 |   Bottle

|  COLTRI TOSCANA BIANCO IGT 
2023 –
MELINI, TOSKANA
	 100% Chardonnay

This Tuscan wine combines 
elegance and freshness with 
exotic fruit and citrus aromas. 
Lively acidity, juicy pears, 
peaches, and a hint of mango 
and pineapple lead to a 
balanced, mineral finish.

8.-	 |   Glass
56.-	 |   Bottle

|  CROZES HERMITAGE LES 
LAUNES BLANC 2021 – FRANK-
REICH, CÔTES DE RHÔNE	

Marsanne, Roussanne	
A must for connoisseurs! On 
the nose, the wine is expressive 
with floral aromas, exotic hints, 
and citrus nuances. On the pal-
ate, it is fresh and fruity, with a 
seductive smoothness.

8.5	 |   Glass
60.-	 |   Bottle



By the Glass
#REDWINES

|  SHYMER IGT – BAGLIO DI 
PIANETTO, SICILY
	 Merlot, Syrah

Ripe fruit bouquet with 
intriguing aromatics. Berry 
fruit, velvety tannins, 
refreshing structure, 
straightforward finish. 
Charming.

8.-	 |   Glass
56.-	 |   Bottle
110.-	 |   Magnum

|  BRANCAIA TRE IGT 2021 – 
ROSSO PODERE TOSCANA	
	 Sangiovese, Merlot, 
	 Cabernet Sauvignon	

Dense and well-structured, 
harmonious with an aromatic 
finish. Notes of sour cherries, 
eucalyptus, underbrush, plum 
compote, and dark berries. 
Juicy, spicy, with a long-lasting 
finish. A parade wine for 
everyday.

	 93 Points James Suckling
	 92 Points Falstaff
8.5	 |   Glass
60.-	 |   Bottle
120.-	 |   Magnum

|  PRIMITIVO DI MANDURIA 
TRULLARI EDIZIONE 
SPECIALE DOP 2021 – 
TARANTO APULIEN, 
PRINCIPE DI SAN MARTINO
	 100% Primitivo

Pepper, cinnamon, dark 
chocolate with intense aromas 
of Amarena cherries, raisins, 
blackberries, orange, and mint. 
Elegant with a long, spicy-
fruity aftertaste.

8.5	 |   Glass
60.-	 |   Bottle

|  PINTEIVERA DOURO DOC 2017 
– DOS LUCIADAS, DOURO,
PORTUGAL	
	 100% Touriga Nacional		

Opulent aromas of ripe 
blueberries, black cherries, figs, 
chocolate, and herbs. On the 
palate, fresh and fruity with 
well-integrated tannins and 
lasting complexity.

9.5	 |   Glass
66.-	 |   Bottle

| DÉLICATE – DE TOREN, STELLEN-
BOSCH, SOUTHAFRICA	
	 Malbec, Cabernet 

Sauvignon, Cabarnet Franc	
Malbec blend with aromas of 
dark cherries, forest berries, 
cinnamon, and cloves. Silky, 
fresh, elegant, and youthful. 
White wine-like production 
with red wine allure. Flavors of 
plums, strawberries, and roses. 
A Beaujolais-style wine with 
great depth.

9.5	 |   Glass
66.-	 |   Bottle



By the Bottle
#WHITEWINES

|  EPESSES LIGNE PRÉSTIGE AOC 
2021 – J. & M. DIZERENS,
LAVAUX
	 100% Chasselas

Fragrant bouquet of linden 
blossom, apricot, peach, pear, 
and hazelnut. Mild acidity, 
slightly salty, juicy and fresh. 
Long-lasting taste.
Lobenberg 93 Points

65.-	 |   Bottle

|  FENDANT BRÛLEFER 
TRADITION AOC 2023 – BONVIN, 
VALAIS
	 100% Chasselas

An exceptional Fendant 
with floral notes of acacia 
and jasmine, complemented 
by delicate almond and 
stone fruit aromas. Fresh 
and sparkling with a salty, 
herbaceous finish.

65.-	 |   Bottle

|  GRAND VINS DU MARAUDEUR 
HEIDA 2023 – CORDONIER & 
LAMON, VALAIS
	 100% Heida

A top-tier wine with a 
complex bouquet and fruity 
structure. Firm, full-bodied, 
and harmonious, with a long, 
fresh finish and a pronounced 
character.

65.-	 |   Bottle

|  GRAND VINS DU MARAUDEUR 
PETITE ARVINE 2023 – CORDONI-
ER & LAMON, VALAIS	
	 100% Petite Arvine		

Complex citrus and floral 
aromas paired with exotic 
and mineral notes. A firm fruit 
structure, layered and fruity, 
with a long, deep finish.

65.-	 |   Bottle

|  PINOT GRIGIO 2022, ALTO 
ADIGE DOC – 
KELLEREI ANDRIAN	
	 100% Pinot Grigio	

Honey, melon, and citrus on 
the nose, with floral and fruity 
aromas. Fresh and structured, 
with a lingering finish.

65.-	 |   Bottle

| SANCERRE BLANC AC MÉLODIE 
DE VIEILLES VIGNES 2020
FRANKREICH, DOMAIN VINCENT 
GAUDRY, SURY EN VAUX	
	 100% Sauvignon blanc		

Pepper, lemon, pear, and 
green apple bouquet. Vibrant, 
acidic, and elegantly typical of 
Sauvignon Blanc.

75.-	 |   Bottle

| CHABLIS AOC 2021 – SAMUEL 
BILLAUD, BURGUND,
FRANCE	
	 100% Chardonnay		

Aroma of lime blossoms, 
nectarines, and lemon zest. 
Full-bodied and creamy with 
stone fruit and lime.

80.-	 |   Bottle

|  CHARDONNAY 2021 – BOGLE 
VINEYARDS, CALIFORNIA, USA
	 100% Chardonnay

Fresh, fruity notes, light smoke, 
and exotic fruits. A full, elegant 
Chardonnay with a balanced 
finish.

60.-	 |   Bottle

| SABOTEUR WHITE WO 2020 – 
LUDITE WINES, SOUTHAFRICA	
	 Chenin Blanc, Fumé Blanc, 		
	 Viognier		

Ripe peaches and pears, fruity 
and rich. Mineral and fresh-
tart on the palate, pleasantly 
balanced.

75.-	 |   Bottle
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By the Bottle
#REDWINES

|  ORBEN, RIOJA DOCA 2021 – 
BODEGA ARTEVINO, SPAIN	

100% Tempranillo	
Black cherries and berries with 
balsamic and mineral notes. 
Concentrated and velvety on 
the palate.

90.-	 |  Bottle

|  VIA CENIT COLECCION DO 2019 
– TIERRA DEL VINO DE ZAMORA, 
SPAIN	
	 100% Tempranillo

Bouquet of dark berries and 
candied violets, complemented 
by roasted aromas. 
Concentrated on the palate, 
with intense warmth.

75.-	 |   Bottle
140.-	 |   Magnum
270.-	 |   Double Magnum

|  LOPEZ CRISTOBAL PARCELA 
UNO, DO 2020 – RIBERA DEL 
DUERO, SPAIN	

100% Tempranillo
Aromas of black fruits, 
complemented by spicy notes. 
Harmonious and powerful with 
pleasant tannins.

85.-	 |   Bottle

| BODEGAS Y VINEDOS 
ALNARDO PSI 2020 – RIBERA DEL 
DUERO, SPAIN	

Grenache, Tinto Fino		
Juicy with ‘sexy’ tannins and 
an amazing ‘flow.’ Oak and 
fruit notes in perfect harmony.

95.-	 |   Bottle

| RAICES 1 ICON, 2017 – VINO 
DE MESA, BODEGAS RAICES 
IBERICAS, SPAIN	

Garnacha, Graciano, Prieto 
Picudo, Tempranillo		
Dark red with aromas of wild 
berries, mocha, and delicate 
wood notes.

80.-	 |   Bottle

|  THE WINE CUVEE ROT, 
2021 – BURGENLAND, ERICH 
SCHEIBLHOFER, AUSTRIA	

Zweigelt, Merlot, Cabernet 
Sauvignon
Deep garnet red with ruby 
reflections. Bouquet of black 
cherries, dark chocolate, and 
licorice, complemented by 
tobacco and elderberry. Long-
lasting with notes of blueberry 
and tarragon.

65.-	 |   Bottle
120.-	 |   Magnum

|  SACRIS RESERVE DAC 
2019 – BURGENLAND, SALZ, 
NEUSIEDLERSEE, AUSTRIA	

100% Zweigelt
Ripe cherries, dried plums, and 
blackberry jam, rounded off 
with notes of cinnamon and 
cloves. Aged in oak with refined 
fruity sweetness and elegant 
minerality.

105.-	 |   Bottle

|  RIOJA CRIANZA LA MONTESA 
2019 – BODEGA POLACIOS
REMONDO	
	 100% Garnacha	

A heartbreaker among wines, 
versatile with food. Subtle 
tannins, fresh. Aromas of 
mocha, milk chocolate, and 
gingerbread. Dominant notes 
of plums and berries.
93 Parker Points

30.-	 |  37.5cl
70.-	 |  Bottle
140.-	 |  Magnum
420.-	 |  Jéroboam (5 Lt)
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By the Bottle
#REDWINES

|  CHIANTI CLASSICO RISERVA, 
CALIDONIA DOCG 2019 – BINDI 
SERGARDI, TOSCANA, ITALY	

100% Sangiovese
Aromas of cherries, blackber-
ries, and mocha. Compact and 
elegant with strong tannins 
and a long finish.

85.-	 |   Bottle

|  SIMBIOSI IGT 2019 – BINDI 
SERGARDI, TOSCANA, ITALY
	 100% Sangiovese

Cassis, dark cherries, and 
cinnamon. Compact with 
youthful tannins and dark 
stone fruit aromas.

90.-	 |   Bottle

|  NOI 4, DOC 2022 – BOLGHERI 
ROSSO, SETTE CIELI, TOSCANA, 
ITALY	

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Petit Verdot, Cabernet Franc
Aromas of cassis, mocha, and 
violets. Juicy with an elegant 
tannin structure.

46.-	 |   37.5 cl
95.-	 |   Bottle
185.-	 |   Magnum

|  INDACO, IGT 2018 – SETTE CIELI, 
TOSCANA, ITALY

Malbec, Cabernet Sauvignon, 
Merlot
Bouquet of dried plums and 
chocolate, with fine tannins 
and a lasting finish.

95.-	 |   Bottle

|  SURVIA ROSSO IGT 2019 – CAN-
TINE BRUNI, CALABRIA, ITALY	
	 Cabernet Sauvignon, Syrah

Intense red with violet 
reflections and aromas 
of forest berries. Powerful 
structure, perfect for hearty 
dishes.

70.-	 |   Bottle

|  AMARONE DELLA VALPOLICEL-
LA CLASSICO DOCG 2017 – C&C 
S.R.L, VENETO, ITALY	

Corvina, Corvinone, Rondinella
Complex notes of Christmas 
spices, raisins, and cinnamon. 
Elegant finish with excellent 
balance.

75.-	 |   Bottle

|  BAROLO DOCG 2016 – 
FONTANAFREDDA, PIEMONTE, 
ITALY	
	 100% Nebbiolo

Ruby red with aromas of 
vanilla, spices, withering roses, 
and forest berries. Dry, soft, and 
elegant.

85.-	 |   Bottle

|  BARBERA D’ASTI LA BRICCONA 
SUPERIORE DOCG 2019 – CAS-
CINA SAN MICHELE, PIEMONTE, 
ITALY	
	 100% Barbera

Plums, cherries, and hazelnut 
dominate the bouquet. Full-
bodied and structured with 
robust tannins and a good 
length.

85.-	 |   Bottle
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By the Bottle
#REDWINES |  LA REINE DES BOIS ROUGE, 

AOP 2020 – DOMAINE DE LA 
MORDORÉE, FRANCE

Grenache, Mourvèdre, Syrah
Black cherries and 
blackcurrants with smoky and 
mineral accents. Elegant and 
complex.

90.-	 |   Bottle

|  CHÂTEAU DE PEZ, SAINT 
ESTÈPHE, AOC 2014 – FRANCE	
	 Merlot, Cabernet Sauvignon

Ripe black fruits, 
complemented by spicy notes 
and tobacco. Full-bodied and 
harmonious.

47.-	 |   37.5 cl
95.-	 |   Bottle
190.-	 |   Magnum
380.-	 |   Double Magnum

|  CHÂTEAUNEUF DU PAPE, 
HAUTE PIERRE ROUGE, AOC 2017 
– DELAS FRÈRES, FRANCE	

Grenache, Syraho	
Garnet red, spicy with notes 
of licorice. Opulent and 
concentrated.

105.-	 |  Bottle

|  CHÂTEAU SANSONNET, SAINT 
EMILLION GRAND CRU CLASSÉ,
AC 2019, FRANCE
	 Merlot, Cabernet Franc

A modern Bordeaux that 
proudly showcases its 
origin: dried plums, cassis, 
blackberries, and licorice define 
the bouquet. Fine, lingering 
tannins and notes of dark 
chocolate and cedar promise 
longevity and delightful 
enjoyment.

110.-	 |   Bottle
210.-	 |   Magnum
390.-	 |   Double Magnum

|  BOLGHERI SUPERIORE DOC 
2019 – TENUTA LE COLONNE, 
TOSCANA, ITALY	

Merlot, Petit Verdot, Cabernet 
Franc
Aromas of blackberries and 
cigar box. Velvety tannins and 
dark berry fruit.

120.-	 |   Bottle
240.-	 |   Magnum

|  BRUNELLO DI MONTALCINO, 
DOCG 2018 – FATTORIA LA 
GERLA, ITALY
	 100% Brunello

Aromas of peonies and dried 
plums. Long-lasting, spicy 
flavor.

125.-	 |   Bottle

|  ILATRAIA, IGT 2020 BIO – 
BRANCAIA, TOSCANA, ITALY

Cabernet Franc, Cabernet 
Sauvignon, Petit Verdot
Complex notes of blackberries 
and dark chocolate. Juicy 
acidity, elegant.

125.-	 |   Bottle
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By the Bottle

#DESSERTWINES

|  SPICE ROUTE CHAKALAKA 
2019– SWARTLAND, 
SOUTHAFRICA

Carignan, Shiraz, Mourvèdre, 
Durif, Grenache Noir, Tannat
Dense cherry red, intense, 
‘ripe-berry’ with vanilla and 
coconut notes. Full-bodied on 
the palate, well-structured, 
balanced, and long-lasting.
94 John Platter Punkte 4.5 
Sterne

70.-	 |   Bottle
140.-	 |   Magnum

|  DE TOREN Z 2017 – STELLEN-
BOSCH, SOUTHAFRICA	

Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon, Malbec, 
Petit Verdot
Deep purple with cassis and 
vanilla aromas. Harmonious, 
soft, and elegant.

110.-	 |   Bottle
210.-	 |   Magnum

| KANONKOP PAUL SAUER 2019 – 
STELLENBOSCH, SOUTHAFRICA	

Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Merlot	
Intense purple-red, spicy with 
berry aromas and perfect 
tannin structure.

115.-	 |   Bottle
220.-	 |   Magnum

#ROSÉWEINE

|  BY.OTT ROSÉ CÔTE DE 
PROVENCE AOC 2023 - 
DOMAINES OTT, PROVENCE, 
FRANCE
	 Grenache, Cinsault, Syrah, 		
	 Mourvèdre

Crystal-clear peach pink. 
Seductive aroma of yellow 
fruits with pomegranate and 
pear. Soft on the palate, with 
fine citrus notes and a fresh, 
long finish.

65.-	 |   Bottle
120.-	 |   Magnum

|  CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES 
SAUTERNES AC BARSAC CRU -
2019 – BARSAC & CADILLAC
	 Sémillon, Sauvignon Blanc

Golden yellow. Spicy and 
exotically fragrant. Its taste 
promises fruits like grapefruit, 
pineapple, bananas, lychee, 
and melons. Remarkably fruity 
and delicately structured, 
with already remarkable 
complexity. It impresses with 
its high sugar concentration, 
which is excellently balanced 
by the significant overall 
acidity. Furthermore, it is an 
extremely finesse-rich, robust 
meditation wine that promises 
longevity.

65.-	 |   37.5 cl
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